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مترمكعب با 300در كلاسي به حجم گرمليبه جرم متوسط يك ميذرات غبارمتوسط تندي وسرعتبردار متوسط - 1
پيدا كردن غباري (راهنمايي: احتمالهر كدام چقدر است؟واريانسهايرا محاسبه نماييد. درجه سانتيگراد 23دماي 

+و rvكه داراي سرعت
r rv dv در حجمباشدdV برابر است با
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انرژيEكه در آن

231.38.. از انرژي پتانسيل گرانشي و برهمكنش بين ذرات صرف نظر نماييداستغبارذرات 10 /−= ×k J K( .)20
:نمره)

:نشان دهيدگامابا توجه به خواص توابع - 2
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منتشر ساخت بر اساس آن دماي اين تابش زمينه كيهاني ماهواره پلانك رصد جديدي را از 1392در اول فروردين ماه - 3
يك شاره فوتوني انرژي كل راهنمايي:(چگالي انرژي اين تابش را محاسبه نماييد..به دست آمدكلوينT=2.7255تابش

شود:به صورت انتگرال روبرو داده مياينشتين - مبتني بر تابع توزيع بوز
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346.63 10 .−= ×h J s()10(نمره

لاگر را به دست آوريد؟هايايچند جملهاشميت سه جمله اول-استفاده از دستورالعمل گرامبا - 4
راهنمايي:(
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):وريدشرايط كامل بودن را بدست آيل روبروالف : براي معادله ديفرانس- 5 , )
y fixed x fixed

F FF x y dF dx dy
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)را بررسي كنيدروبرو كامل بودن براي معادله ب:  ) ( )2 2 23 1
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صورته معادله مستقل از زمان شرودينگر ب- 6
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hكه در آناستΨًبا .تابع موج مي نامندرا اصطلاحا

10(.نماييدمعادلات ديفرانسيل تك متغيره تبديل به ي معادله فوق را ادر مختصات استوانهجداسازي متغيرها كمك روش 
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ه به خوانايي تعلق داردنمر5

(ع))(ع))(ع))(ع))عليعليعليعلي(امام (امام (امام (امام استاستاستاستهاهاهاهاها و به كار بستن آنها و به كار بستن آنها و به كار بستن آنها و به كار بستن آنشرط خردَ حفظ تجربهشرط خردَ حفظ تجربهشرط خردَ حفظ تجربهشرط خردَ حفظ تجربه
،    موفق باشيد

موحد


